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Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof
of chemische stoffen waarvan de
Staat Californië weet dat ze kanker,

geboorteafwijkingen en schade aan het
voortplantingssysteem veroorzaken.
De uitlaatgassen van de motor van
dit product bevatten chemische
stoffen waarvan bekend is dat ze

kanker, geboorteafwijkingen of andere
schade aan de voortplantingsorganen

kunnen veroorzaken.

Opmerking: Bewaar alle verwijderde onderdelen en
bevestigingsmiddelen, tenzij anders aangegeven.

Belangrijk: Als uw machine is voorzien van een
groomer dan moet u de set met verlengde as
(onderdeelnummer 136-7287) monteren voor een
goede passing op de aanhanger.
1. Ontgrendel de oprijplaat van de aanhanger en

laat deze zakken.
2. Verwijder de inbusbout (⅜" x 2½"), afstandsstuk,

onderlegring, en borgmoer waarmee de
oprijplaat is bevestigd aan de buisconstructies
(Figuur 1).

3. Verwijder de flenskopschroeven (5/16" x ¾") en
flensmoeren waarmee elke vergrendelbeugel
aan de oprijplaat bevestigd is (Figuur 1)
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Figuur 1

1. Buisconstructie 5. Stop voor aanhanger
2. Dwarsbuis 6. Vergrendelbeugel
3. Oprijplaat 7. Wielstang
4. Afstandsstuk

4. Verwijder de inbusbout en moer waarmee de
stops aan elke kant van de aanhanger bevestigd
zijn (Figuur 1).

5. Verwijder de 4 slotbouten, onderlegringen,
en borgmoeren van de beugels van de

buisconstructies aan elke kant van de
aanhanger (Figuur 1).

6. Verwijder de wielstangen en beugels van beide
kanten van de aanhanger (Figuur 1).
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7. Monteer elke buisconstructie op de zijkant
van de aanhanger met 4 versterkingsplaten,
4 slotbouten (⅜" x 2¼"), 2 afstandsstukken
en 2 borgmoeren (Figuur 2). Plaats de
buisconstructies zo dat de kleine dwarsbuizen
naar achteren zijn gericht.

Belangrijk: Indien uw machine voorzien
is van een groomer: monteer de
afstandsstukken alleen aan de rechterkant
van de aanhanger; de buisconstructie aan
de linkerkant moet direct tegen het zijpaneel
van de aanhanger worden gemonteerd.

8. Monteer de stops op de aanhanger en nieuwe
afstandsstukken aan de voorkant van de
buisconstructies met de inbusbouten en
moeren die eerder verwijderd waren. Plaats de
onderdelen zoals wordt getoond in Figuur 2.

Opmerking: Buisconstructies van voor 2006
hebben geen geboorde gaten voor de stops.
Bepalen van de plaats van de gaten:
• Meet 4,5 cm vanaf de voorkant van elke

buisconstructie.
• Boor een gat van 10,4 mm door de boven-

en onderkant van de buis. Verzeker dat het
gat in het midden van de buis wordt geboord.

9. Monteer een oprijplaat aan de achterkant van
elke buisconstructie met een inbusbout (3/6"-16
x 2½"), een afstandsstuk, een onderlegring en
een borgmoer (Figuur 1).

10. Plaats een vergrendelbeugel aan beide zijden
van de oprijplaat zodat de beugels uitgelijnd zijn
met de onderkant van de oprijplaten, laat de
gecoate pennen in de oprijplaten vallen, en lijn
uit met de gaten in de oprijplaat (Figuur 1 en
Figuur 3). Gebruik maar één set montagegaten
per vergrendelbeugel.
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Figuur 2

1. Versterkingsplaat 4. Leidingen 7. Stop voor aanhanger
2. Wielstang (verlengd) 5. Buisconstructie 8. Afstandsstuk uit de set
3. Afstandsstuk 6. Inbusbout 9. Moer
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11. Monteer elke vergrendelbeugel losjes op de
oprijplaat met flenskopschroeven (5/16"-18 x
¾") en flensmoeren (Figuur 1 en Figuur 3).
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Figuur 3

1. Oprijplaten 3. Hellingbaan
2. Vergrendelbeugel

12. Breng de hellingbaan omhoog en vergrendel
deze. Zorg ervoor dat de vergrendelbeugels
op de pennen aangrijpen en draai de
flensschroeven en moeren vast (Figuur 1 en
Figuur 3).

13. Monteer de nieuwe, verlengde, wielstangen in
de voorste en achterste sets montageopeningen
aan beide kanten van de aanhanger. Gebruik
hiervoor de beugels en het bevestigingsmateriaal
dat u eerder hebt verwijderd (Figuur 1 en Figuur
2).
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